THE YUMMY WAY TO TAKE CARE OF YOUR HORSE

C arli@: FitoFibra
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Appareil digestif
Digestive system

Aliment complémentaire sous forme de gros granulé,
hautement appétent, composé d'un mélange équilibré
de fourrages issus de notre production, avec l'ajout de
chicorée, de persil et de plantes médicinales dont I'échinacée
et la mélisse. Il contient également du thym et de I'ail, qui
conférent au produit un aréme caractéristique apprécié
des chevaux. Un mélange sain et savoureux qui renforce le
systéme circulatoire et protége I'appareil gastro-intestinal,
en combinant golt et bien-étre pour le cheval.

Complementary feed in the form of large pellet, highly palatable,
made from a balanced blend of forage from our own production,
enriched with radicchio, parsley, and medicinal herbs (echinacea
and lemon balm).

[t also contains thyme and garlic, which give the product a distinctive
aroma appreciated by horses. A healthy and tasty blend that
strengthens the circulatory system and protects the gastrointestinal
tract, combining flavor and well-being for the horse.

Les snack FitoFibra, a base de fourrages et de
plantes médicinales, ils constituent un excellent
complément a |'alimentation du cheval et

sont idéaux comme récompense. Les herbes
contiennent divers composés naturels bénéfiques
tels que les flavonoides et les caroténoides, qui
exercent des effets antioxydants.

FitoFibra snacks, made from forage and officinal
herbs, are an excellent supplement to a horse’s diet
and are ideal as a reward. The herbs contain various
beneficial natural compounds such as flavonoids and
carotenoids, which have antioxidant effects.
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Packaging
Sachets de 2,5kg
2.5 kg bags

Analyses typiques
Average analysis

HUMIDITE / MOISTURE

PROTEINES / PROTEIN
CELLULOSE / CELLULOSE
LIGNINE / LIGNIN

ADF

NDF

WsC

ESC

AMIDON / STARCH

NFC

LIPIDES / LIPID
CENDRES / ASH
CALCIUM / CALCIUM
PHOSPHORE / PHOSPHORUS
MAGNESIUM / MAGNESIUM
POTASSIUM / POTASSIUM
SODIUM / SODIUM
CHLORE / CHLORINE
SOUFRE / SULPHUR

FER /IRON
ZINC / ZINC

RAME / COPPER
MANGANESE / MANGANESE

10,22%

% sur matiére séche
% on dry matter

11,86
30,21
7,64
37,3
56,85
11,24
6,01
1,05
20,03
1,43
9,84
0,6
0,23
0,14
2,1
0,15
0,67
0,16

Mg/kg
0,37
0,03
0,01
0,05



Bénéfices des plantes médicinales / Benefits of officinal herbs
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“ Echinacée
=~ FEchinacea
Plante riche en substances
nutritives, dont des
huiles aromatiques, des
polysaccharides, des résines
et du calcium. Elle a un effet
antioxydant et stimule le
systeme immunitaire.

A plant rich in nutrients,
including aromatic oils,
polysaccharides, resins, and
calcium. It has an antioxidant
effect and stimulates the
immune system.

Mélisse
Lemon Balm

Apporte de la sérénité

aux chevaux nerveux et
stressés, avec une action
antispasmodique sur le tractus
gastro-intestinal. Elle agit
également comme antioxydant
et renforce le systeme
immunitaire.

Provides serenity to nervous
and stressed horses, with
an antispasmodic action on
the gastrointestinal tract. It
also acts as an antioxidant

and strengthens the immune
system.

FitoFibra Enjoy Appareil Digestif contient des
polyphénols, aux activités anti-inflasmmatoires,
antimicrobiennes et antidiarrhéiques. Les fibres
hautement digestibles, apportées par les fourrages,
sont de efficaces modulateurs intestinaux, favorisant
lo motilité et la bonne absorption de la ration
alimentaire. Le produit offre un apport minéral-
vitaminigue important, tout en étant pauvre en sucres
et en amidon.

Thym Ail
Thyme Garlic

Naturellement riche en
vitamines A, B1, B2, B6,
en soufre organique,
magnésium, acide
folique et sélénium,
éléments essentiels dans
I'alimentation du cheval.

Contient du thymol et du
carvacrol, aux propriétés
antimicrobiennes ; de plus,
les flavonoides et autres
composés antioxydants
présents dans la plante aident
a protéger les cellules contre
les dommages des radicaux

Fies. Naturally rich in vitamins A,

B1, B2, B6, organic sulfur,
magnesium, folic acid, and
selenium, essential elements
in a horse’s diet.

Contains thymol and carvacrol
with antimicrobial properties.
Additionally, flavonoids and
other antioxidant compounds
present in the plant help protect
cells from free radical damage.

FitoFibra Enjoy Digestive System contains
polyphenols, with anti-inflammatory, antimicrobial,
and anti-diarrheal properties. The highly digestible
fibers provided by the forage act as effective
intestinal modulators, promoting motility and the
proper absorption of the feed ration.

The product offers significant mineral and vitamin
supplementation, and is low in sugars and starch.

Instructions d'utilisation / Instructions for use

FitoFibra Enjoy Appareil Digestif est idéal comme
récompense ou en-cas apres ou pendant le travail,
mais peut également étre utilisé comme aliment
concentré en complément de la ration, puisqu'il
contient un supplément vitaminique et minéral &
large spectre. |l est sGr & administrer méme aux
chevaux et poneys sujets a la fourbure. Chez les
sujets dgés ou ayant des problemes de mastication,
il peut étre distribué humidifié sous forme de
bouillie afin de contribuer & la santé intestinale.

Administrer 200 g par 100 kg de poids corporel
par jour, en combinaison avec du fourrage et du
concentré si le cheval en a besoin. Répartir en au
moins 2 & 3 repas par jour. De I'eau potable fraiche
doit toujours étre disponible.

Les produits de la gamme FitoFibra Enjoy ne remplacent pas des soins

vétérinaires appropriés, mais peuvent étre utilisés dans le cadre d'une
alimentation saine et équilibrée afin de favoriser le bien-étre général.

FitoFibra Enjoy Digestive System is ideal as a reward
or snack after or during work, but can also be used as a
concentrated feed in addition to the diet, as it contains
a broad-spectrum vitamin and mineral supplement.
It is safe for horses and ponies prone to laminitis. For
older animals or those with chewing problems, it can
be given wet in mash form to support gut health.

Feed 200 g per 100 kg of body weight per day, in
combination with forage and concentrate in case the
horse requires it. Divide into at least 2-3 meals a day.
Fresh drinking water must always be available.

Products in the FitoFibra Enjoy line do not replace proper veterinary medical
care but can be used as part of a healthy, balanced diet to promote general
well-being.
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